东岳集团研发团队打破国外全氟离子膜垄断

张永明博士荣获何梁何利奖

本报11月7日讯(记者 罗 山东东岳集团的张永明 博士因打破国外全氟离子膜 垄断技术,获得2012年度何梁 何利基金科学与技术进步奖。 10月29日,何梁何利基金2012 年度颁奖大会在北京钓鱼台 国宾馆隆重举行。

据了解,在本次颁奖大会 上,张永明博十因其在中国氯 碱离子膜、未来新能源利用和 新材料领域做出的特殊贡献, 获2012年度何梁何利基金科 学与技术进步奖。何梁何利基 金是目前国内规模最大、影响 最广和最权威的社会力量奖 项,作为我国非政府奖项中的

本报11月7日讯 (记者

7日,记者从山东理工大学获

姜斌 通讯员 路恩春 岳松)

悉,该校与空军航空兵某师合

作签约国防生"卓越工程师教

育培养计划",25名在校国防生

将进入部队锻炼培养。

"第一品牌",何梁何利基金科 学与技术奖素有"中国的诺贝 尔奖"之称。

张永明教授团队,通过东 岳集团和上海交大10年的合 作,协同创新,从原理、设计、 设备、工艺和产业链上突破了 全氟离子膜的关键技术,一举 打破了国外数十年的技术垄 断,为我国从氯碱大国走向氯 碱强国奠定了基础

何梁何利基金评选委员 会主任、原科学技术部部长朱 丽兰评价说:"东岳集团产学 研结合的模式是很成功的。张 建宏董事长是非常有眼光的, 敢于投入和冒险。如果没有企

据了解,这是空军为推进

据山东理工大学国防教

依托培养工作模式创新,进一

步提高国防生培养质量的新

举措,该计划由签约高校、承

训部队和驻校选培办共同组



市县领导周清利、徐景颜、王可杰、贾刚与张建宏董事长、张 永明博士合影。

业家的支持,这个成果可能还 在交通大学里。这个模式真正 成功的地方在于能够让科研

育学业岳老师介绍,"卓越计

划"的实施,以电子信息工程

专业空军应用为主要方向,通

过军地联合平台,以军地交替

为手段,以课程体系改革为核

心,培养一批高素质的科技创

新型工程科技人才,增强空军

成果从学校转出来,并能够让 企业作为投入的主体,成为产 学研链条上的主要环节。

部队科技队伍的创新能力。学

制设定为4年,按照"3+1"模式

培养,即3年在校学习文化理

论课程,1年在空军部队进行

军地联合培养,加强军政素

质、专业技能和军事工程实践

小黑点达不到退换的 标准为由拒绝,只答应 维修。

工作人员与宋先 生一起来到电脑城,商 家称显示器出现小黑 点只能维修不能退是 厂家的规定。工作人员 耐心为其讲解了《消费 者权益保护法》,经过 调解,商家答应为宋先

生更换一台新显示器

的投诉。 宋先生发现电脑 有问题后,曾找到商家 要求退换,商家以4个

脑用了一个月就发现

显示器上有4个小黑

点,近日,桓台县工商

局起凤工商所的工作

人员接到辖区宋先生

采暖供电大检查 排除隐患保安全

屏幕屡屡现黑点

问题电脑退换难

本报11月7日讯

张汝树 通 丁洁) 新电

(记者

讯员

本报11月7日讯 (记者 王亚男 通讯 员 赵文锦) 自11月 4日起,沂源县供电公 司对全县集中供热、小 区自备锅炉、小区自备 中央空调、电锅炉等多 种取暖供电设备进行 全面的安全检查,为沂 源具居民冬季采暖提 供安全供电保障。

沂源县供电公司 抽调精兵强将组成检 查组,对区域供电的

高低压线路及相关配 电设备进行巡视检 查,对所有供暖站点、 重点检查应急预案制 定、供电电源可靠性、 用电负荷以及设备实 验周期等工作。针对 检查中发现的用电隐 患,用电检查人员将 以书面形式告知客 户,督促用电客户落 实隐患整改工作,确 保客户冬季供暖期间 用电安全。

临淄少年张店迷路幸遇好心人

25名在校国防生到部队深造

公交东站工作人员夜晚将其送回家

山东理工大学签约"卓越计划"

本报11月7日讯(记者

罗静) 5日,一少年在公交 东站的售票窗口前徘徊。这 个孩子在售票窗口附近转悠 了一下午。车站工作人员经 询问得知,原来他迷路了。工 作人员联系到其家人,因天 色已晚,工作人员自己开车 将孩子送回了家。

据介绍,5日下午3点多,

一名十四岁左右的男孩在公 交东站售票窗口前转来转去。 公交东站分管安全工作的李 广鹏怀疑男孩是小偷,就把他 叫到警务室询问情况。但这个 孩子一句话也不说。李广鹏就 说,天快黑了,你赶紧回家吧。 男孩就出去了

直到当天下午6点多,小 男孩还是在售票窗口前转悠。 李广鹏和站上的保安张四涛 觉得这个小男孩可能有智力 问题,于是把他叫到警务室再 次问他家住哪里,问了半天, 孩子只说了三个字,仔细听才 知道是"凤凰镇"。

车站工作人员在孩子的 衣兜里发现了一个坏了屏幕 的手机,里面存了孩子父亲 的电话。他们和孩子父亲取 得了联系。孩子父亲带着疑 问的口气说:"孩子一早就骑 自行车出去了,身上又没有 钱,怎么从临淄去了张店?"车 站工作人员让孩子父亲来车 站接孩子回家。孩子的父亲 说,天黑了,没有公交车,实 在没办法去接。李广鹏便开 着私家车把孩子送回了家, 孩子父母万分感谢。

合规风险管理 提升服务质量

本报讯 今年以 来,张店农商行进一步 健全内部控制体系,加 强合规风险管理,建立 起有效的风险管理运 行机制。

该行在全行范围 内分批次开展合规风 险管理学习会、讨论会

和业务理论测试,全面 提高干部员工对规章 制度的认知度,并畅通 服务投诉,举报渠道, 强化合规行为管理,建 立了自我监督、全员监 督和社会监督相结合 的立体监督体系

淄川联社专注细节

今年以来,淄川联社从细节入

手抓好节电、节水、节能工作。全部

采用节能开关、节能灯,安装自动

断电装置,定时开关。更换节水型

阀门、感应式洗手阀,利用二次循

环水洗车。加强网络建设,提高办

近年来,淄川联社合理倾斜支

农投向,加大信贷投入,引导当地

农民做"大"池梨产业。截至目前,

投入350余万元,建成池梨大棚21

个,发展池梨种植近万亩,年产量

200万公斤,使淄川成为全国知名

(郑君 柳亚平)

(柳亚平)

公自动化程度和工作效率。

淄川联社

做好池梨文章

的池梨生产基地。

做好节约工作

(杨逢逢)

淄川城区信用社开展反假币宣传

为迎接党的十八,提高 群众假币识别能力淄川城区 信用社以"反假货币、人人有 责"为主题,组织员工利用周 末时间,到服装城、新型商

厦、电子城等人流集中场所 开展集中宣传活动,详细解 答客户咨询,累计发放宣传 页600余份,受到群众的一致 好评。 (安海燕)

淄川联社大学生成长联盟激发效能

为提高青年员工整体素 质水平,为青年员工提供发 展平台,今年3月末,淄川联 社成立大学生成长联盟,吸 收158大学生员工,举行联盟

创立文艺汇演,开展野外拓 展,成为积聚青年才俊,激发 青春活力和汇集聪明智慧的 集体。

(柳亚平)

淄川联社大力支持生猪养殖

"没有信用社的支持,就 没有我们公司的今天!"东庄 农业发展有限公司总经理韩 吉强的感恩之情溢于言表。 在当地信用社91万元的支持

下,该企业发展成为年出栏 1500头,生产猪肉2万公斤的 中型养殖企业,安置剩余劳 动力56人,实现销售收入160 (柳亚平) 万元。

淄川联社合规政策传导助推业务健康发展

今年以来,淄川联社结 合国家现行的法律法规,以 合规政策传导为载体,充分 揭示经营管理中存在的风险 隐患,对全区制度进行梳理,

内化相关的法律、法规、政策 为联社经营管理的"助推 器",有力促进了各项业务的 合规经营。

(柳亚平)

淄川联社机关作风整顿显成效

为转变工作作风,增强员 工执行力,今年来,淄川联社召 开作风整顿动员,实行服务监 督上墙,推行限时办结制,公布

理事长监督电话、信箱,构建起 分工合作、职责分明的执行体 系,形成规范有序的执行程序, 取得显著成效。 (柳亚平)

淄川联社加强贷款检查中心监督职能

今年以来,淄川联 社成立专门负责贷款事 后检查和管理的贷款检 查中心,对全区信用社 的个人贷款进行贷后检 查。通过建章立制、加强 培训、货后检查等工作 措施,进一步规范信贷 管理,强化监督检查,发 挥有效防范信贷风险的 积极作用。

(柳亚平)

淄川联社开通理事长监督电话

为提升优质服务水平, 全面提升服务质量,年初,淄 川联社开通"理事长热线"电

话,接听广大客户及社会各 界朋友的业务咨询、服务投 诉、违规举报等方面的问题,

并限时向举报投诉人反馈落 实情况,受到广大社会各界 (柳亚平) 的普遍欢迎。

淄川联社力促党建工作规范化

年以来,淄川联 社创新工作思路,狠抓 贯彻落实,将党建工作 纳入考核指标,健全组

织生活制度 设立定员 示范岗,大力推进党建 工作的规范化,形成了 "围绕发展抓党建,抓好

党建促发展"的良性机 制,党建工作收效显著。 (柳亚平)

淄川联社全力支持农田基础设施建设

用信贷杠杆,积极支持当地 农田基础建设,取得了较好

今年以来,淄川联社运 社会效益和经济效益。截至 目前,该联社投放农田基础 设施资金800多万元,支持

农民疏诵河道3条,开挖沟 渠52条,新建、维修排灌站 102座。 (柳亚平)

淄川联社支持农民专业合作社发展

针对农民专业合作社 资金需求急的特点,淄川 联社积极支持上连市场、 下带农户的农民专业合作

社发展。对符合条件的支 农贷款,快速审批,提高办 贷效率。截至目前,支持农 民专业合作社147个,带动

农户3771户,形成农民增 收、信用社增效、政府满意 的"三赢"局面。

(柳亚平)

(柳亚平)

淄川联社中小企业集中授信

为缓解中小企业资金需 求,淄川联社坚持服务"三 农"和中小企业的办社宗旨,

优化信贷结构,创新金融产 品,9月初,该联社对20余家中 小企业集中授信2亿多元,与 中小企业共渡难关,为推动 地方经济又好又快发展贡献

淄川联社做小微企业 发展的强力引擎

今年以来,淄川联社把支持中 小企业作为信贷业务重点,加大对 中小企业的信贷支持,改善中小企 业的服务方式,优化中小企业融资 环境,积极配合当地政府做好中小 企业服务工作,截至目前,累计投 放25.35亿元,解决了小微企业资 金需要。 (柳亚平)